

Всемирно известный секс-символ открылся в Венеции с неожиданной стороны

Джордж КЛУНИ:

Когда-то меня выгоняли из ресторанов!

Стас ТЫРКИН

На остров Лидо, где проходит кинофестиваль, Клуни уже приезжал два года назад - с уморительной комедией братьев Коэнов «Невыносимая жестокость». Тогда Клуни был весельчак, много куражился. А после премьеры чуть вдребезги не разнес шикарный частный отель «Чиприани», катаясь на вечеринке в каком-то кресле-каталке. Был и совместный с Николасом Кейджем заплыв в бассейне - в смокингах...

А в этом году Клуни - серьезный. В конкурсе его вторая режиссерская работа, безукоризненно стильный черно-белый фильм «Спокойной ночи и всего хорошего», рассказы-ваущий реальную историю противостояния тележурналиста Эдварда Мюрроу и печально известного сенатора Джозефа МакКарти. Возглавляемая МакКарти «Комиссия по антиамериканской деятельности» в 50-х годах попортила немало крови лучшим людям США (сам Чаплин бежал от нее в Европу). А конец той «охоты на ведьм» был положен как раз усилиями таких принципиальных тружеников телеэфира, становившихся тогда реальной политической силой.

Фильму Клуни-режиссера явно не светят большие кассовые сборы и планетарный успех работ Клуни-актера. Но поставив его мог только очень умный, глубокий и тонкий человек, каковым, на удивление, и является общепризнанный секс-символ. Он даже главную роль себе, любимому, не взял: журналиста играет малоизвестный Дэвид Стрэтхэйрн. А сам Клуни в роли коллеги героя не вылезает из-под стола - на заре телевидения именно так, дергая за штанину, продюсер давал ведущему знак, когда вступить с речью.

«Мой папа - герой» - Я снялся в этом фильме только потому, что так было легче получить на него финансирование! - скромно говорит Клуни. - Бюджет у картины небольшой - всего 7 с половиной миллионов долларов, но и это деньги... А вообще сниматься в своих фильмах трудно. «Ну как я сыграл?» - спрашиваю у ассистента. «Отлично!» - отвечает он. Разве это работа?

Ваш дебют в режиссуре, фильм «Признания опасного ума», тоже был о телевидении. Откуда такой интерес? - Мой отец Ник Клуни был известным тележурналистом. Я вырос с телевизором, он был моим нянькой. Все детство я провел, глядя с дивана на своего отца, читавшего новости. Он их не только читал, но еще и снимал, писал закадровый текст... И позже, уже став актером, я много снимался на телевидении. Этот мир я хорошо знаю. Вот про балетную труппу фильм не сниму - в хореографии я не разбираюсь!

А правоиспытательство ваше тоже от отца? - Ну да, ему часто доставалось на службе за правду, и он всегда был моим героем! Его выгоняли с работы, отстраняли от эфира, травлили. В детстве я ему говорил: «Папочка, может, тебе лучше заткнуться, тогда нас перестанут выгонять из ресторанов и мы сможем спокойно поехать?» А сейчас я горжусь тем, что нас гнали из ресторанов. Задача журналистов - сопротивляться!

«В Америке меня считают предателем»

- Вы решили оживить эту давнюю историю - неужели «охота на ведьм» для Америки еще актуальна?

- Мой отец был большим поклонником Мюрроу, и я вырос, читая его выступления по телевидению. Но когда сел за сценарий, мысли сделать политический фильм у меня не было. Просто сейчас стали писать, что МакКарти был на самом деле отличным парнем, а Мюрроу - «предателем». Я решил проверить факты и восстановить справедливость. Мюрроу вовсе не защищал коммунистов, на которых охотился МакКарти. Он был против огульных обвинений, без доказательств, суда и адвокатской защиты. Право человека видеть в лицо обвинителя - одно из важнейших при демократии. Оно и сейчас нарушается.

Вы и сами были объектом новейшей «охоты на ведьм».

- В истории моей страны время от времени наступают периоды, когда людей охватывает животный ужас и они творят позорные, глупые вещи. Обычно причиной их являются какие-то жуткие события. После бомбежки Перл Харбора мы в ужасе принялись отправлять американцев японского происхождения в лагерь. Русские изобрели ядерную бомбу - мы в ужасе начали готовить ответный удар. После ударов бен Ладена по Нью-Йорку политики в ужасе развернули кампанию по обвинению несогласных с ними соотечественников в антипатриотизме. Я тоже под нее попал. Один журнал поместил мое лицо на обложку рядом с лицами еще десятка известных актеров под заголовком «Предатели». Мы выступили против войны в Ираке. А всех, кто не во всем одобряет и поддерживает нынешнюю администрацию, мгновенно обвиняют в антипатриотизме.

Клуни - в президенты?

- Думаю, для тех, кто знает вас по развлекательным филь-



- У нас так: усомнился в том, что делает Буш, - значит, ты уже враг всей Америки!

фото РЕЙТЕР

5 самых известных фильмов Джорджа Клуни:

- ✓ «Скорая помощь»
- ✓ «От заката до рассвета»
- ✓ «А где же ты, брат?»
- ✓ «11 друзей Оушена»
- ✓ «Невыносимая жестокость»

ТОРГОВЫЙ ДОМ "СОВМЕХКАСТОРИЯ" - МЕХА, ДОСТУПНЫЕ ВСЕМ!
Новая коллекция меховой одежды - в кредит!

Торговый Дом "Совмехкастория" предлагает своим клиентам новую коллекцию пальто и жакетов из натурального меха по минимальным "летним" ценам.

Ассортимент подобран таким образом, что самый придирчивый покупатель без труда выберет себе по вкусу пальто, жакет или головной убор практически из любого вида меха, причем за умеренную цену. Так, например, жакет из норки - от 40 000 рублей, лиса - 25 000 рублей, песец - 30 000 рублей, хорь - 25 000 рублей, каракуль - 25 000 рублей. Имеются в продаже изделия из овчины, нутрии, енота, кусочков норки.

В магазине представлены также коллекции ведущих итальянских производителей. Возможна оплата в кредит.

Адрес Торгового Дома "Совмехкастория": ул. Каланчевская, 20, ст. м. "Проспект Мира" тел.: 974-23-13, 974-23-11

WWW.SOVMEHKA.STORIA.RU товар сертифицирован

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Джордж КЛУНИ родился 6 мая 1961 года в штате Кентукки. Учился в университете Северного Кентукки, потом перебрался в Лос-Анджелес. Год не мог найти работу и ночевал у друга в чулане. В 1984 году получил роль в комедийном телесериале «Скорая помощь» (не том, что известен нашим зрителям), но лишь 10 лет спустя, сыграв доктора Росса в одноименном сериале, стал знаменит. Сыграл в таких фильмах, как «Бэтмен и Робин», «Три короля», «Идеальный шторм». В 1992 году развелся с актрисой Талией Болсам, на которой был женат около четырех лет. После чего поклялся, что никогда не женится и не заведет детей. Вместо этого завел борову по имени Макс.

07.09.05
Клуни Джордж